

В Симферополе прокуратура в судебном порядке потребовала взыскать задолженность по заработной плате

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя провела проверку исполнения требований законодательства об оплате труда в деятельности одного из предприятий, осуществляющих перевозку пассажиров.

Установлено, что работодатель в течение нескольких месяцев не выплачивал работнику с категорией «инвалид 3 группы» заработную плату. Сумма задолженности перед ним составила свыше 85 тыс. рублей.

По результатам проверки прокуратурой района в интересах работника предъявлено исковое заявление в Железнодорожный районный суд г. Симферополя о взыскании задолженности по заработной плате и выплате денежной компенсации.

Решением суда требования прокурора удовлетворены, прокуратура проконтролирует реальное исполнение судебного акта.

Помощник прокурора района

Д.В. Татуревич

Прокурор Железнодорожного района
города Симферополя

Ю.А. Абрамов